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Redăm mai jos conținutul declarației: „În fiecare an, minivacanța de Paște este o perioadă
a bucuriei, împărtășite cu cei dragi, dar și una în care trebuie să rămânem vigilenți și să ne
asigurăm că sunt luate toate măsurile pentru prevenirea unor situații neplăcute. Peste
24.000 de angajați ai Ministerului Afacerilor Interne vor fi mobilizați de astăzi, în fiecare zi
pentru asigurarea intervenției rapide la solicitările cetățenilor, fluidizarea circulației,
precum și pentru păstrarea ordinii publice și prevenirea și combaterea faptelor ilegale.

Echipajele MAI vor avea o prezență activă în teren, pe principalele drumuri și autostrăzi, în stațiuni
turistice, în locurile în care vor fi organizate evenimente cu public numeros și în alte spații de
interes operativ.
Patrulele de ordine publică, pompierii și echipajele SMURD vor avea în atenție lăcașurile de cult
unde vor fi organizate manifestări religioase la care se estimează participarea a aproape 2,3
milioane de credincioși.
Cele mai importante evenimente ca prezență vor avea loc în județele Galați, Constanța și Iași, unde
numărul de participanți va varia între 7.000 și 10.000.
În această lună, pompierii au organizat instruiri cu personalul clerical cu privire la măsurile care
trebuie luate rapid, până la sosirea echipajelor de intervenție, în situația unei urgențe medicale sau
în cazul producerii unui incendiu, astfel încât să se asigure evacuarea credincioșilor în siguranță și
folosirea corectă a stingătoarelor.
Pentru prevenirea unor situații de pericol, recomandăm folosirea cu prudență a lumânărilor și a
candelelor: acestea trebuie aprinse și manevrate cu grijă pentru a evita aprinderea hainelor sau a
părului mai ales în spații aglomerate. Nu se transportă aprinse în mașină, nu trebuie lăsate
nesupravegheate, în apropiere de materiale și obiecte care pot lua foc cu ușurință, și nici în locuri
unde au acces copiii mici și animalele de companie.
Echipajele de poliție rutieră vor fi prezente cu precădere pe drumurile aglomerate pentru a fluidiza
traficul și pentru a preveni accidentele de circulație. Polițiștii vor acționa cu aparate radar și
dispozitive care depistează consumul de alcool sau substanțe interzise.
Obiectivul polițiștilor este creșterea gradului de siguranță pe drumurile publice astfel încât toți
participanții la trafic să ajungă cu bine la destinație.
Graba, oboseala, neatenția sau nerespectarea normelor rutiere pot conduce la accidente, chiar cu
consecințe grave.
De aceea recomandăm conducătorilor auto să manifeste prudență, să verifice condițiile de trafic și
prognoza meteorologică înainte de a pleca la drum mai ales că, în aceste zile, în mai multe zone din
țară, sunt anunțate precipitații sub formă de ploaie, lapoviță și ninsoare. În zonele de munte, vor fi
episoade de viscol, de aceea sfătuim turiștii să fie precauți și să nu se aventureze pe trasee dificile
sau în condiții de vreme severă.
Cetățenilor care petrec aceste zile peste hotare și trec frontiera româno-bulgară sau româno-ungară
le reamintim că nu mai trebuie să oprească în fostele punte de control pentru verificarea
documentelor, dar deținerea acestora este obligatorie în continuare.
În ceea ce privește frontiera externă, polițiștii de frontieră au luat măsuri pentru efectuarea
controlului cu operativitate și scurtarea timpului de așteptare.



Cu ocazia Sărbătorilor Pascale, transmitem tuturor cetățenilor urări de sănătate, bucurie și armonie,
alături de cei dragi.
Vă asigurăm că efectivele Ministerului Afacerilor Interne rămân concentrate în aceste zile pe
protejarea vieții, a sănătății și a liniștii dumneavoastre.”
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